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SABATO 27 E DOMENICA 28 GIUGNO
 FESTEGGIAMO INSIEME IL NOSTRO 1° ANNIVERSARIO,  

VI ASPETTIAMO!

LA NOSTRA

SCOMMESSA?

RIMBORSIAMO

LA DIFFERENZA3 VOLTE
GARANZIA DEL

MIGLIOR PREZZO.
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OLBIA - CIRC.NE ZONA INDUSTRIALE GOLFO ARANCI (ADIACENTE GEOVILLAGE)
ORARIO NO-STOP : lunedi-sabato 7.30-20.30 - domenica 9.00-20.30
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AGGIUNGENDO
SOLO 1 €
ad una spesa minima 

di 50€ riceverai un parasole.*

*OFFERTA PARASOLE 
valida solo nei  

giorni 27 e 28 Giugno 2015.

IL BRICO
PROFESSIONALE 

ITALIANO
PIU’ GRANDE DELLA 

SARDEGNA
11.000 MQ  DI 
ESPOSIZIONE

OFFERTE VALIDE DAL 25 GIUGNO AL 26 LUGLIO 2015

40 PEZZI 
DISPONIBILI

CASETTA IN LEGNO 170X100 CM
altezza max 218 cm, a pannelli di pino naturale grezzo, 
spessore 14 mm, porta doppia, tetto e pavimento in 
perline ad incastro, copertura con carta catramata
044167

199,00
€

 COMPLETA DI PAVIMENTO 

E COPERTURA CON CARTA CATRAMATA 

QUANTITA’ 
LIMITATE

PELLET 
SCHWEIZ 
MONTAGNA 
CERTIFICATO
Abete faggio kg 15
043040

4,99
€

 PREZZO PER ACQUISTO A BANCALE (80 SACCHETTI)  

 INVERTER CON POMPA DI CALORE 

100 PEZZI 
DISPONIBILI

CONDIZIONATORE INVERTER 9000 BTU
potenza raffreddamento 2,70 kW classe A, potenza riscaldamento 
2,60 kW classe A, gas refrigerante R410A, TS525
046112

279,00
€

PREZZO

189,00
€

50 PEZZI DISPONIBILI

TOSAERBA MCCULLOCH 125 CC
M40-125, a spinta, motore 4 tempi, Briggs & Stratton 
450, potenza 1,6 kW - 2,14 Hp, larghezza taglio 40 cm, 
altezza taglio con regolazione su 4 posizioni 20-
75 mm, capacità cesto di raccolta 50 lt, peso 24 Kg
028394

 A SPINTA 
 MOTORE BRIGGS&STRATTON 

PREZZO

39,90
€

250 PEZZI DISPONIBILI

COMPRESSORE 
LUBRIFICATO 24 LT
serbatoio 24 lt, 2 hp, pressione max: 
8 bar, 1500 W, rubinetto con attacco 
rapido, manometro, con ruote
039014

 POTENZA 2 HP 
 SERBATOIO 24 LT 
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

PREZZO

99,00
€

50 PEZZI DISPONIBILI

DECESPUGLIATORE AMA 42,7 CC
BC450, motore 2 tempi, potenza 1,25 kW-1,67 Hp, 
lunghezza asta 1520 mm, larghezza di taglio 
con filo Ø 43 cm, con tracolla, peso 6,5 kg
044079

70 PEZZI 
DISPONIBILI

IDROPULITRICE 
ANNOVI REVERBERI 
TILLO 161 POTENZA 
2100 W
pressione max 160 bar, 
portata max 400 lt/h, in 
dotazione lancia getto 
variabile, lancia getto 
turbo, spazzola per patio
046321

99,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BARBECUE A GAS 3 
FUOCHI PIÙ FORNELLO 
LATERALE
predisposto per la pietra lavica
033171

179,00
€

30 PEZZI 
DISPONIBILI

PISCINA FAMILY SPLASH 
414X216X79 CM
struttura metallo, con pompa 
di filtraggio, 414x216x79 cm
040546

119,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SET RATTAN MALAGA
composto da: tavolino con top in vetro, divano 2 
posti, 2 poltrone, colore bianco, cuscini bianchi
044338

159,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SET TAORMINA TAVOLO + 6 
SEDIE IN EUCALIPTO FSC
composto da tavolo ovale 
150x90xh75 cm, 6 sedie 
pieghevoli 61x46xh90 cm
033122

149,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

TERRICCIO UNIVERSALE 
GARDENIA 50 LT
041477

1,99
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

GAZEBO LEGNO 
TROPICALE 3X3 MT
con 8 grigliati, copertura 
in poliestere 180 gr/
mq, colore verde
033266

99,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

OMBRELLONE IN ACCIAIO Ø 3 MT
banana, con manovella, palo 48 mm, 8 
stecche, telo in poliestere, copertura 
colore ecrù, struttura colore grigio
033269

39,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SET RESINA CLASSIC 
TAVOLO + 4 SEDIE
composto da: tavolo Faretto 
ovale 102x68x72 cm, 4 
sedie Scilla schienale basso 
54x53x80 cm, colore bianco
Sedia	 044237	 €4,70
Tavolo	 034702	 €16,10

34,90
€
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

QUANTITA’ 
LIMITATE

CEMENTO TIPO 3/25 R
sacco da 25 kg
003583

2,49
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE 
ROVER
per interno, colore 
bianco, 14 lt
028705

28,90
€

 14 LT 

QUANTITA’ 
LIMITATE

PITTURA 
SUPERTRASPIRANTE 
FRESH
pronta all’uso, non 
gocciola, profuma di fresco, 
colore bianco, 4 lt
008514

12,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

INTONACO T-CREAM
premiscelato ad alta lavorabilità 
confezione 30 kg, per interni,
003646

2,49
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

IDROPITTURA LAVABILE
ideale per camere e soggiorni, 
ottima copertura e lavabilità, 
colore bianco, 14 lt
046421

24,90
€

 14 LT 

QUANTITA’ 
LIMITATE

IMPREGNANTE ALL’ACQUA 
PER LEGNO
2,5 lt, resa 25 mq
incolore	 019705
colore noce medio	 019706
colore noce chiaro	 019707
colore noce scuro	 019708

18,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

VETROMATTONE 19X19X8 CM

trasparente	 033518	 €1,69
satinato	 033517	 €2,19
blu	 033515	 €2,99
rosa	 033516	 €2,99
verde	 033519	 €2,99

1,69
€ 

     da

 A PARTIRE DA 1,49 

QUANTITA’ 
LIMITATE

SILICONE SIGILLANTE 
ACRILICO KELIX
multiuso, verniciabile, 
310 ml, colore bianco
013537

1,08
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SILILCONE ACETICO 
SANITARI KELIX
antimuffa, multiuso, leggero 
effetto fungicida, 280 ml, 
colore trasparente
013546

1,41
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SCHIUMA 
POLIURETANICA KELIX
per riempire, isolare e 
sigillare, B3, 750 ml
013560

3,42
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SCALA TELESCOPICA IN 
ACCIAIO 4+4 GRADINI
struttura con svasatura alla base 
per una maggiore sicurezza, piedini 
antiscivolo zigrinati, gancio laterale in 
acciaio, certificato acal100 e conforme 
al d.lgs 81/08, portata max kg 100
044628

44,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

TRABATTELLO IN 
ACCIAIO ZINCATO
con pianale in legno, 
sostenuto da una struttura 
tubolare di acciaio, 
pianale 142x144x62 cm, 
kit di montaggio ruote a 
2mm da terra, portata 
massima garantita 120 
kg., altezza lavoro 3,06 mt
044629

39,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BETONIERA
130 lt, 550 W
033829

149,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

LASTRA KNAUF
cartongesso
	 	al pezzo	 al m²
tipo (a) 12,5x1200x2000 mm	 006279	 €6,50	 €2,45
tipo (a) 12,5x1200x3000 mm	 006276	 €10,35	 €2,45

2,45
€ 

al m²

PREZZO

14,90
€

QUANTITA’ LIMITATE

SMALTO GEL ANTIRUGGINE 
FERNOVUS SARATOGA
brillante, 0,75 lt 015148

 DISPONIBILE IN VARI COLORI 

 €38,16

€33,90

SCONTO
QUANTITA’
24 PZ

€1,41 AL PZ

 €28,80

€25,90

SCONTO
QUANTITA’
24 PZ

€1,08 AL PZ

 €45,60

€41,90

SCONTO
QUANTITA’
12 PZ

€3,42 AL PZ

 €208,80

€179,28

SCONTO
QUANTITA’
72 PZ

€2,49 AL PZ

SCONTO
QUANTITA’

56 PZ

al m2

€2,00
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

100 PEZZI 
DISPONIBILI

SCALDABAGNO A GPL 11 LT
W 11 KB Hydrobattery, istantaneo, 
a camera aperta, tiraggio naturale, 
potenza fissa, accensione 
elettronica tramite batterie
028269

169,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

STUFA A PELLET 
ELLEDI BION 
STAR 8 KW
volume riscaldabile 
215 m³, resa > 85 %, Ø 
fumi 80 mm posteriore, 
programmabile, 
capacità serbatoio 25 kg, 
L480xP466xH948 mm, 
rivestimento acciaio, 
colore bordeaux
042449

579,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SCALDACQUA ELETTRICO 
DELTA 80 LT
verticale, garanzia 2 anni
044526

64,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BOX DOCCIA ROBY 
ESTENSIBILE 
69/79X185 CM
cristallo temperato 
serigrafato, spessore 
4 mm, con maniglia, 
profilo bianco
012682

89,00
€

 100 PZ DISPONIBLI 

QUANTITA’ 
LIMITATE

MOBILE 
BAGNO 
85 CM
base sospesa 
con lavabo, 
2 ante, 2 
cassetti, 
specchiera, 
illuminazione 
alogena, 
60x80 cm
044334

139,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

CASSETTA INCASSO PUCCI TVS ECO
vaso sospeso, montaggio rapido, spessore 
8 cm, con rubinetto di arresto 1/2”, rete 
per intonaco, tubo risciacquamento 
canotto e rosone collegamento 
vaso, curva scarico PE Ø 90 mm
045306

89,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PIATTO DOCCIA 
DIDONE 70X70 CM
colore bianco
036204

29,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SERIE CLAUDIA BY 
IDEAL STANDARD
ceramica, colore bianco
colonna	 039730	 €9,40
lavabo	 039727	€27,80
vaso a pavimento	 039733	€29,90
bidet a pavimento	 039731	€31,90

99,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

MOBILE 
JENNY 
85 CM
3 ante in 
massello, 
illluminazione 
alogena, 
finitura noce
038904

169,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SERIE NICE 
miscelatori, colore cromo
lavabo	 004146	 €16,00
bidet	 004147	 €16,00
incasso doccia	 004149	 €22,90
esterno vasca	 004148	 €25,00

79,90
€

PREZZO

199,00
€

50 PEZZI DISPONIBILI

CABINA DOCCIA 
IDROMASSAGGIO 
90X90X215 CM
6 getti, con soffione centrale, saliscendi, 
con seduta, aspiratore, cristallo 4 mm
042352

30 PEZZI 
DISPONIBILI

CALDAIA ARISTON 
MURALE BS II 24 FF
camera stagna, GPL, 24 kW, doppio 
scambiatore, vaso di espansione 
maggiorato, protezione antigelo, 
anticalcare e antibloccaggio circolatore, 
sistema autodiagnosi LED, filtri ingresso 
acqua fredda e ritorno riscaldamento, 
interfaccia multifunzione a LED
038901

439,00
€

 COPRIWATER ESCLUSO
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

PREZZO

3,49
€

 
al m²

QUANTITA’ LIMITATE

PAVIMENTO PULSAR GRIGIO
gres porcellanato, 33x33cm, 
confezione 1,79 m²
	 	 a conf.	 al m²
	039012	 €6,25	 €3,49

 DISPONIBILE 1.000 M² 
 GRES PORCELLANATO 

QUANTITA’ 
LIMITATE

TOP CUCINA
L3000xH28xP600 mm
colore granito	 045940
colore bianco	 045941
colore ciliegio	 045942

39,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PAVIMENTO LAMINATO
Standard, 2,39 m², 7x193x1376 mm
	 	al pezzo	 al m²
rovere beige	 019006	 €11,92	 €4,99

4,99
€ 

al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

PAVIMENTO KAMEN 33X33 CM
gres porcellanato smaltato da 
esterno, confezione 1,79 m²
	 	 a conf.	 al m²
	042433	 €8,75	 €4,89

4,89
€ 

al m²

 DISPONIBILI 600 M² 

QUANTITA’ 
LIMITATE

PLACCHETTA MODA PAVÈ 31X62 CM
gres porcellanato, confezione 1,35 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore giallo	 045299	 €9,32	 €6,90
colore rosso	 045301	 €9,32	 €6,90

6,90
€ 

al m²

 DISPONIBILE 1.000 M² 

QUANTITA’ 
LIMITATE

PAVIMENTO LEGNI GRES PORCELLANATO
da interno, 30,2x60,4 cm, spessore 8 mm, confezione 1,68 m²
	 	 a conf.	 al m²
colore rovere	 043163	 €13,27	 €7,90

7,90
€ 

al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA ABETE GREZZO
completa di controtelaio e 
coprifili (esclusa maniglia)
210x70 cm	 032967
210x80 cm	 032968

89,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PENSILINA DA ESTERNO 
IN POLICARBONATO
profilo fronte e retro in 
alluminio, 100x80 cm
033466

29,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SCAFFALE IN LEGNO
abete
3 ripiani, 900x800x350 mm	 012712	 €17,90
5 ripiani, 1700x800x350 mm	012713	 €29,90

17,90
€ 

     da

QUANTITA’ 
LIMITATE

COLLA PER 
PIASTRELLE T-FIX IE
classe C1TE, 
professionale, per 
interni ed esterni, 
confezione 25 kg
003661

6,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA VALENTINA 
BATTENTE
reversibile, colore noce, 
esclusa maniglia
L98xH214xP10,5 cm	046396
L88xH214xP10,6 cm	 046397
L78xH214xP10,7 cm	 046398
L68xH214xP10,8 cm	 046399

139,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PIANO COTTURA
4 fuochi a gas, griglie smaltate, 
valvola di sicurezza, accensione 
sottomanopola, 60x60 cm, colore inox
comandi laterali	 019632	 €99,00
comandi frontali	 019636	€119,00

99,00
€ 

     da

QUANTITA’ 
LIMITATE

LISTONE ABETE
confezione da 5 pz
	 	 a conf.	 al m²
misura 150x3000 spessore 20	 045389	 €15,30	 €6,80

6,80
€ 

al m²

QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTA STAR
in microlaminato, profilo regolabile da 8,5 
a 11 cm, reversibile, (esclusa maniglia)
colore noce 70x210 cm	 032923
colore noce 80x210 cm	 032925

89,90
€
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT ANTENNA
composto da: Antenna logaritmica, III+IV+V 
banda, 16 elementi, guadagno 10 dB, 
connettore F - Alimentatore 12V, 200mA, 
connettore F, 1 uscita - Amplificatore per 
logaritmica, banda III+IV+V, guadagno 12dB
Alimentatore	 038590	 €6,50
Antenna logaritmica	 038591	 €8,50
Amplificatore	 038587	 €9,90

24,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

TESTER DIGITALE HT21
compatto, tensione AC/
DC 600 V, CAT III 600 V
037675

19,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

VIDEOCITOFONICO 
BTICINO
mono/bi familiare, 
collegamento 2 fili, monitor 
a colori LCD 4,3”
046224

149,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT CENTRALE DI ALLARME WIRELESS+FILARE
composto da 1 rilevatore IR 1 telecomando 1 contatto 
magnetico e 1 sirena da esterno, touch screen retroilluminato, 
combinatore GSM quadriband integrato, combinatore PSTN 
filare integrato, antenna GSM esterna opzionale inclusa,
045410

229,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT DI VIDEOSORVEGLIANZA 
SENZA FILI DIGITALE
4 canali, telecamera a colori 24 LED da 
esterno IP66, registrazione su scheda SD
045922

99,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

KIT APRICANCELLO SCORREVOLE BFT
Deimoskit, fino a 500 kg, completo di accessori
040769

199,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PANNELLO LED
3100 lm, 60x60 cm, 4000° k
045880

39,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

LAMPADA A LED PHILIPS
goccia smerigliata, E27, 
luce calda, 9,5W
034259

4,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BOX 6 LAMPADE
GU10, 3W, 6400°K, luce fredda
046562

11,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PLAFONIERA LED STAGNA
1x10W, 4000°K, 60 cm
046563

17,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PLAFONIERA 
BALLERINA TONDA
E27, vetro decorato con 
gemme lilla, Ø25 cm, 1x60W
015115

9,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PLAFONIERA 
BALLERINA QUADRA
E27-2x60 W, vetro decorato 
con gemme bianche
015114

14,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

APPLIQUE VENERE
lanterna a 4 facce, in alluminio, E 27, 60 
W, colore oro antico, 26x18,5xh48 cm
Discendente	 032640
Ascendente	 032641

14,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PALETTO VENERE
con lanterna a 4 facce, 
in alluminio, E27-60 W, 
18,5x18,5xh107 cm, 
colore oro antico
032643

29,90
€

100 PEZZI 
DISPONIBILI

VENTILATORE 
A PIANTANA
3 pale da 40 cm, 
3 velocità, 
oscillazione 
laterale 
automatica, 
cm h.130, 
colore bianco
032797

9,90
€
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PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate

PREZZO

199,00
€

100 PEZZI DISPONIBILI

TRAPANO AVVITATORE A PERCUSSIONE MAKITA 18 V LITIO
HP457DWE, batteria 1,1 Ah, mandrino autoserrante 13 mm, 2 velocità 
meccaniche con regolazione elettronica 0-400/1400 giri/min, capacità 
foratura legno Ø 36 mm - metallo Ø 13 mm - calcestruzzo Ø 13 mm, in 
dotazione: 2 batterie Litio, carica batterie, valigetta, peso 1,7 kg
018928

 18 V 
 2 BATTERIE LITIO 

QUANTITA’ 
LIMITATE

ARMADIO IN 
RESINA
basso, 1 ripiano, 
65x37x85 cm
043117

24,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BAULE AMBITION LINE
in resina, colore grigio nero, 
misure: 119x46x60 cm
041960

29,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

SCAFFALE 5 RIPIANI
con piani in legno, 
L100xP40xH180 cm
045773

19,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

ASPIRASOLIDI E LIQUIDI NEWTON 20 LT
potenza 1200 W, sistema di filtri multipli, 
manopola controllo flusso aria, incluso tubo 
flessibile, spazzola per bagnato, prolunga tubo 
aspirazione, spazzola per aspiratore, filtro
033830

29,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PORTAFUCILI A CHIAVE 
5 POSTI TECHNOMAX
con tesoretto, 1380x315x220 mm
009286

119,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

TRONCATRICE FEMI 1200 W
TR075, con piano sega, disco Ø 210 mm, profondità 
di taglio a 90°/120x57 mm - a 45°/70x55 mm, 
velocità a vuoto 4500 giri/min, dimensioni piano 
di lavoro superiore 382x270 mm, peso 12 kg
025996

99,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

TRAPANO BOSCH 700 W
GSB1600RE, a percussione, mandrino 13 mm 
autoserrante, reversibile, impugnatura ergonomica, 
velocità a vuoto 2800 giri/min, in dotazione: 
impugnatura supplementare, asta di profondità
039705

89,90
€

 700 W 

QUANTITA’ 
LIMITATE

ARMADIO IN RESINA
4 ripiani regolabili, 
resistente all’acqua, 
65x37x165 cm
portascope	 043118
tuttopiani	 043119

36,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

CONTENITORE CON COPERCHIO
T Box, trasparente
26x19x14 cm	 000112	 €1,29
38x26,5x19 cm	 000113	 €2,79
55x39x28,5 cm	 000116	 €6,99

1,29
€ 

     da



PREZZI DA INGROSSO IVA INCLUSAQuantità limitate
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* Rimborsiamo 3 volte la differenza presentando la prova d’acquisto dello stesso prodotto riportante lo stesso codice ean (codice a barre) di un 
prodotto precedentemente acquistato presso il negozio Ottimax. Il rimborso sarà verificato direttamente nel negozio. Sono esclusi articoli in promo, 
acquisti on line o effettuati oltre una distanza di 30 km dal negozio. Il regolamento completo è disponibile presso il ‘box info’ del negozio Ottimax.

•	Prodotti per i  
professionisti e gli hobbisti. 

•	Grande assortimento 
sempre disponibile per  
ogni settore.

•	Merce in pronta consegna, 
anche a domicilio**.

•	Trasporto, Montaggio, 
Installazione

•	Tintometro con più 
di 2000 colori

•	Preventivi gratuiti in negozio

•	Duplicazioni chiavi 
e telecomandi 

•	Agevolazioni fiscali
•	Reso merce a 30 gg 

dall’acquisto.
•	Prezzi all’ingrosso sempre. 
•	Taglio legno gratuito. 
•	Pagamenti e finanziamenti 

su misura per i 
professionisti. 

•	Prezzi comprensivi di IVA. 
•	STOCK A PREZZI OTTIMAX.

UNA CARD DAI MILLE 
VANTAGGI  DEDICATA 
AI PROFESSIONISTI. GEOVILLAGE 

RESORT

CERASARDA INGRESSO

AGIPEUROSPIN
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CIRCONVALLAZIONE OVEST

CIRCONVALLAZIONE OVEST

CIRCONVALLAZIONE ZONA INDUSTRIALE OLBIA DIREZIONE GOLFO ARANCI (adiacente ingresso Geovillage)
ingresso anche da via Ruanda 60/64 (zona industriale settore 7) 

Tel. 0789.1734830  - olbia@ottimax.it - www.ottimax.it 

GEOVILLAGE 
RESORT

AGIP
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INGRESSO

OTTIMA QUALITÀ, 
MASSIMO RISPARMIO

Se hai ordinato o acquistato
merce puoi usufruire 

della consegna a domicilio.

CONSEGNE
A DOMICILIO OTTIMAX TI OFFRE 

IL CAFFE' GRATIS 
TUTTO IL GIORNO

OTTIMAX TI OFFRE 
LA COLAZIONE GRATIS 

FINO ALLE 9:30
ORARIO
NO-STOP

LUNEDI-SABATO 
7.30 - 20.30
DOMENICA
9.00 - 20.30

SCOPRI IL NUOVO ASSORTIMENTO

Inquadra il codice con il tuo smartphone
e sfoglia il catalogo 2015.

•	Sconti personalizzati
•	Comunicazioni riservate 

in anteprima tramite 
posta, email, sms

•	Possibilità di ordinare on‑line 
e ritirare direttamente 
presso il punto vendita

QUANTITA’ 
LIMITATE

BATTERIA AUTO BOSCH
S3-56 Ah, spunto 480 A, 56 ah dx
009476

49,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

PULITORE CERCHI 
MA-FRA
Cerchi e Gomme, scioglie 
ed elimina rapidamente 
sporchi vecchi su qualsiasi 
tipo di cerchio, spray 500 ml
016695

2,99
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

LAVAVETRO MA-FRA
Tergy 4, detergente per 
vaschette tergicristallo, 
pluristagionale, efficace mix di 
alcool e detergenti, garantisce 
una detergenza profonda anche 
su sporchi ostinati, 4,5 lt
016710

4,99
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

BOX AUTO PORTATUTTO KRONO 320 LT
apertura a scrigno, 1338x720x375 cm
001680

119,00
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

OLIO CASTROL 
MAGNATEC 
SAE 10W-40
a3/b4, lubrificante 
semisintetico, 
per motori diesel 
e benzina, 4 lt
009381

19,90
€

QUANTITA’ 
LIMITATE

CRIC A CARRELLO
sollevatore idraulico per auto, portata 2 t
033852

19,90
€ QUANTITA’ 

LIMITATE

PROTETTIVO 
RADIATORI MA-FRA
Still-Flu, indispensabile in 
ogni stagione, duplice azione: 
anticongelante fino a -20° e 
refrigerante fino a +110°, 4,5 lt
016615

7,99
€

PREZZO

39,90
€

QUANTITA’ LIMITATE

AVVIATORE 
BLACK+DECKER
elettronico con display, 350 A
043390


